Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента 

1. Загальні відомості 

1.1. Повне найменування емітента: Приватне акціонерне товариство  “Городоцький кар’єр”
1.2. Організаційно-правова форма емітента:  Акціонерне товариство 

1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 00372121
       1.4. Місцезнаходження емітента: 81555, Львівська область, Городоцький  р-н, с.Малий Любінь
1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: телефон 0 (32) 245-04-63 факс 0 (32) 245-04-63
1.6. Електронна поштова адреса емітента:немає

1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: gkarier.emiti.net
1.8. Вид особливої інформації: Відомості про зміни складу посадових осіб емітента.

2. Текст повідомлення
Рішенням Наглядової ради від 30 січня 2014 року (протокол №30-01-2014 від 30 січня2014 р.): 

- звільнено з посади тимчасово виконуючого обов’язки голови правління Паньківський Володимир Миколайович, паспорт серії СЕ №008349, виданий Рогатинським РВ УМВС України в Івано-Франківській області 09.03.2001р., перебував на посаді з 03.10.2013р., непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає, акціями товариства не володіє.
- призначено на посаду Тимчасово виконуючий обов'язки Голови Правління ПрАТ "Городоцький кар'єр"  - Андрушко Степан Іванович, паспорт серії КС № 619005, виданий Городоцьким РВ ГУМВС України у Львівській області 28.01.2008 р., попередня посада помічник агронома, агроном. Акціями не володіє. Непогашеної судимості не має. Обран на термін до обрання Голови правління загальними зборами акціонерів товариства. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що містяться у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством. Тимчасово виконуючий обов’язки голови правління Андрушко С.І.
